
Перед судом предстанут двое молодых людей, один из которых обвиняется в убийстве таксиста, а другой в укрывательстве преступления

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителей города Шилки Забайкальского края Сергея Бояринцева, обвиняемого в совершения преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества) и Алексея Зимины, обвиняемого в укрывательстве преступления (ст.316 УК РФ), а также ч.2 ст.166 УК РФ и ч.2 ст.167 УК РФ.

По версии следствия 13 апреля 2010 года около 02 часов Бояринцев, находясь в автомобиле марки Тойота «Королла» на трассе в районе станции «Солнцевая» Шилкинского района, на почве личных неприязненных отношений, вызванных отказом водителя такси возить его и его друга Зимины по указанному адресу, нанес около 31 удара ножом в область головы и шеи потерпевшему и не менее 4 ударов камнем по голове. Затем злоумышленники бросили тело в кусты и на автомашине потерпевшего поехали в город Шилку. В районе села Митрофаново Шилкинского района автомашину подожгли с использованием имевшегося в салоне аэрозоля.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763290>